



Koncepcia a návrh rozpočtu reprezentácie BMX racing pre druhú časť sezóny 2024

V Bratislave, dňa: 20.6.2024

Prítomní: Peter Henčl, Katarína Jakubová, Peter Privara, Michal Rohoň

Program zasadnutia:

1. Koncepcia reprezentácie BMX Racing pre druhú časť sezóny 2024
2. Návrh rozpočtu reprezentácie BMX Racing pre druhú časť sezóny 2024

Jazdci: Sebastián Sulka, Peter Danihel, Dominika Maniková

podujatia C1 - horst class: EP 9-10 kolo Valmiera, Lotyšsko, EP 11 -12 Kolo Ravels, BEL

podujatia C1: 3 National Peer, Belgicko, Coupe de France Guipavas, Francúzsko

Dominika Maniková: zúčastní sa MSRv Košiciach, po podujatí ostáva predbežne do konca septembra v Aigle. Valmiera, Lotyšsko zrušené trénerom Twan Gendt. Plán WCC je zúčastniť sa EP 11-12 kola Ravels, Belgicko a Coupe de France Guipavas, Francúzsko. Ukončenie vo WCC je naplánované koncom septembra. Počas zimného obdobia sa bude pripravovať na Slovensku. Pokiaľ sa otvorí projekt WCC chce pokračovať pod dohľadom trénera Twan Gendt.

Sebastián Sulka: momentálne je zranený a bude mimo súťaženia cca 2-3 týždne. Plán je absolvovať tréningové sústreďenie Stuttgart v 8/2024. Štart v Peer na 3 National cup a zostať týždeň v Belgicku do Európskeho pohára v Ravels 11-12 kolo. Počas zimného obdobia sa v prvej časti 10-11/2024 bude pripravovať na Slovensku. Podľa kalendára USA 2025 podujatí sa chce pripravovať na Floride a zúčastniť sa podujatí C1 class. Po návrate do Európy chce nabehnúť do pretekárskej sezóny podľa kalendára BMX Racing 2025 v Európe s doplnením sústreďení pre 8m štart. /Verona, Stuttgart, Sarrians/.



Peter Danihel: Peter chce štartovať na MSR v elite kategórii. Po MSR sa zúčastní podujatia Európskeho pohára 9-10 kola v Lotyšsku, kde bude štartovať v kategórii ELITE men a zotrvá v nej do konca sezóny 2024 podľa pravidiel UCI. Peter absolvuje kontrolné vyšetrenia zdravotného stavu na Slovensku a vracia sa do Francúzska kde bude mať zabezpečený tréningový proces pod dohľadom trénera Nathaniel Dieuaide v Montelimár. Peter sa chce zúčastniť podujatia v Ravels a France coupe Guipavas. Počas zimného obdobia chce zotrvať vo Francúzsku. Cez zimné obdobie je plán, že by cestoval do USA, kde by odjazdil viac pretekov a pracoval na rýchlosti. Pokiaľ nebude mať potrebné finančné prostriedky, bude sa pripravovať vo Francúzsku pod dohľadom trénera Nathaniel Dieuaide v Montelimár.

Všetko bude závisieť od finančnej situácie.

Zapísal: Peter Henčl